Installation portail battant (pentures 180 degré)

@D Difficulté Moyen ® Durée 20minute(s)

Sommaire

Pieces et outils

Etape 1 - Placez le vantail sur tréteaux. Ps: Les cales crantées pour pentures 180° sont pré-montées
Etape 2 - Mettez en place la penture et les vis M8x25 DIN 912 (en respectant le sens de montage.)
Etape 3 - Serrez les pentures sur le montant

Etape 4 - Insérez les cache vis M8

Etape 5 - Positionnez les gonds sur le vantail

Etape 6 - Positionnez le vantail, le maintenir d’aplomb et de niveau a l'aide de cales

Etape 7 - Tracez les percages des gonds haut et bas

Etape 8 - Gond bas - Percez la maconnerie

Etape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres: adaptées au support) puis fixez le gond, avec une clef
Etape 10 - Réglez I'axe du gond avec une clef allen

Etape 11 - Gond haut - Percez la maconnerie

Etape 12 - Placez les chevilles

Etape 13 - Dévissez la téte du gond

Etape 14 - Fixez la base du gonds au pilier

Etape 15 - Repositionnez le vantail avec la téte du gond sur le montant

Etape 16 - Vissez la téte du gond a la base

Etape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail.

Commentaires

Page 1/8



Pieces et outils

™ Penture 180 degré + bagues
™ VisM8x 25DIN 912

' Cache Vis M8

m Clefallen 6

'™ Gond axe 42

=™ Crayon

™ Niveau

® Cales 15 et 70 mm

'm Chevilles + visseries fournies
' Gond axe 42

'™ Marteau

w Clé

'® Perforateur + foret adapté
wm Cléallen

= Gond A

™ Serre-joint

Etape 1 - Placez le vantail sur
tréteaux. Ps: Les cales crantées
pour pentures 180° sont pré-
montées

Etape 2 - Mettez en place la penture
et les vis M8x25 DIN 912 (en
respectant le sens de montage.)

Page 2/8


https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Penture_180_degr%25C3%25A9_%252B_bagues
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_M8_x_25_DIN_912
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cache_Vis_M8
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Clef_allen_6
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Gond_axe_42
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Crayon
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Niveau
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cales_15_et_70_mm
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Chevilles_%252B_visseries_fournies
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Gond_axe_42
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Marteau
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Perforateur_%252B_foret_adapt%25C3%25A9
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Gond_A
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Serre-joint
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/3/38/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165121.png/ia-0fcf6952a3d3bbcce64d0c1a4b1e455d-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165121.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/2/21/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165325.png/ia-3bb37ff62ced872887de47812984cc06-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165325.png.png

Etape 3 - Serrez les pentures sur le
montant

Etape 4 - Insérez les cache vis M8

Etape 5 - Positionnez les gonds sur
le vantail

Page 3/8



https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/5a/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165439.png/ia-4702343992e735a004826918b368f5d2-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165439.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/52/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165517.png/ia-1cef6ae11011a2714187d3c268fd677b-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165517.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/84/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165554.png/ia-c4ea20f97ea54349f7574352ad23eae8-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165554.png.png

Etape 6 - Positionnez le vantail, le
maintenir d’aplomb et de niveau a
I'aide de cales

Cale: 70mm (horizontale) Cale: 15mm (verticale)

Etape 7 - Tracez les percages des gonds haut et bas

| A (Laissez un jeu d’environ 3 mm sur le gond haut)

Etape 8 - Gond bas - Percez la
maconnerie

Page 4/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/0/0f/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165635.png/ia-3323b85630a748c14c14653b9c41a375-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165635.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/fd/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165739.png/ia-e5593ccfa631f372a9c2d011fe5e4f82-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165739.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/e/e7/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165802.png/ia-c10b00e3e89fe4e4917dae74193a0bc1-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165802.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/7/70/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165938.png/ia-7fbfef25656144c4849be7f4ea137b34-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_165938.png.png

Etape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres: adaptées au support) puis
fixez le gond, avec une clef

Vis de serrage

Vis de réglage

Etape 11 - Gond haut - Percez la
maconnerie

Page 5/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/47/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170010.png/ia-8c99ecaa80e14f2e091e9cada73f42a8-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170010.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4f/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170035.png/ia-68d5e890b85611564affaabc36cec338-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170035.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/c9/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170112.png/ia-bb14bd13c2ddcc3ebba99a04abc2c500-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170112.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/2/2e/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170135.png/ia-dc377cdf25abeed5e5e732e7d9ec5903-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170135.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/6/67/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170316.png/ia-4e544fa628ece3dd5d90f5557c5feb7d-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170316.png.png

Etape 12 - Placez les chevilles

Etape 13 - Dévissez la téte du gond

Etape 14 - Fixez la base du gonds au
pilier

Page 6/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/81/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170345.png/ia-0f220e97ce954290b8693ea274785810-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170345.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/d4/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170416.png/ia-837a20ecaa268a40b315342f60c1b435-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170416.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/e/e8/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170446.png/ia-0838ff5bd2446479b6224980fe9e7f27-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170446.png.png

Etape 15 - Repositionnez le vantail avec la téte du gond sur le montant

!

Etape 16 - Vissez la téte du gond a
la base

Page 7/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/7/70/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170520.png/ia-7eddf32343ceca305054ab31c6eb45aa-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170520.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/1f/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170545.png/ia-7b7e500304f87e6ea48e02c745b772a1-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-23_170545.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/d8/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_085914.png/ia-e212c94f79c94ff37709ff59563b7c68-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_085914.png.png

Etape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail.

Le calage avec des serres joints est utile pour la fixation du 4éme gond.

A Le réglage des jeux peut étre également effectuer sur les charniéres au cas ou le jeu des
gonds n'est pas suffisant. Le réglage devra se faire en déposant le battant
Réglages: + 5mm

20mm

Page 8/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/df/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_091316.png/ia-666d6487305e0ae54707cad68fb1a83e-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_091316.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/f0/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_092015.png/ia-e47ddd9d1483065232254869288dd36c-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_092015.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/8c/Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_092233.png/ia-8c61bda1548e56aa40b10676ea672281-1000px-Installation_portail_battant_pentures_180_degr_Capture_d_cran_2024-04-26_092233.png.png

	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Placez le vantail sur tréteaux. Ps: Les cales crantées pour pentures 180° sont pré-montées
	Étape 2 - Mettez en place la penture et les vis M8x25 DIN 912 (en respectant le sens de montage.)
	Étape 3 - Serrez les pentures sur le montant
	Étape 4 - Insérez les cache vis M8
	Étape 5 - Positionnez les gonds sur le vantail
	Étape 6 - Positionnez le vantail, le maintenir d’aplomb et de niveau à l’aide de cales
	Étape 7 - Tracez les perçages des gonds haut et bas
	Étape 8 - Gond bas - Percez la maçonnerie
	Étape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres: adaptées au support) puis fixez le gond, avec une clef
	Étape 10 - Réglez l’axe du gond avec une clef allen
	Étape 11 - Gond haut - Percez la maçonnerie
	Étape 12 - Placez les chevilles
	Étape 13 - Dévissez la tête du gond
	Étape 14 - Fixez la base du gonds au pilier
	Étape 15 - Repositionnez le vantail avec la tête du gond sur le montant
	Étape 16 - Vissez la tête du gond à la base
	Étape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail.

